

出租出售

位于通榆县瞻榆镇与内蒙古交界处养殖场,占地一万平方米,建筑面积4000多平方米,整体出租出售。

联系人:于先生 联系电话:15734387666

吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797

社保赶大集 宣传“送上门”

——东丰县社保局开展社保基金安全知识宣传侧记

崔天佑 本报记者 侯春强



按照全省开展2025年社会保险基金安全警示教育活动的要求及“警示教育月”工作安排,东丰县社保局赴二龙山乡开展“人间烟火气,社保赶大集”系列活动。活动精心设计了三个环节,召开“深化以案促改,维护基金安全”社保反欺诈培训会;开展现场赶大集宣传活动;由社保局经办人员深入综合服务中心进行业务指导,将社保基金安全知识送到基层一线,融入百姓生活。

在二龙山乡政府的培训主场,县社保局相关领导以近期查处的典型社保欺诈案件为切入点,剖析骗保手段,讲解“冒领养老金、伪造劳动关系参保”等行

为对基金安全的危害。工作人员详解社会保险待遇领取资格认证方法,培训城乡居民养老保险业务操作,普及城乡居保缴费档次,讲解超龄未享待遇人员协查方式,动员对长期参保未缴费人员进行排查。

在熙熙攘攘的二龙山乡大集上,人头攒动,吆喝声此起彼伏,“社保摊位”引人注目。这里成为村民的“咨询站”,前来“问事”的人络绎不绝,活动现场气氛热烈。工作人员把社保政策“讲透”,并告知欺

诈、冒领社保待遇的后果,向群众广泛宣传维护社保基金安全的重要意义。工作人员向沿街商家和赶集群众发放环保购物袋“大礼包”宣传资料1200余份,为100余人次进行政策讲解和答疑解惑,走访商铺30余家,帮助50余名群众及时完成认证。

为加强基层平台工作人员业务能力建设,提升服务水平,社保局业务骨干通过现场演示,为乡镇人社站工作人员进行系统培训,重

点对高频经办服务事项过程中的系统操作、注意事项、常见问题等进行指导说明。人社站工作人员表示,通过此次学习,对日常业务经办中涉及的政策问题以及操作流程更加熟悉,能更好地为居民提供政策咨询和服务。

赶的是人间烟火,守的是万家幸福。此次活动是政策宣传的“及时雨”,让全民共筑社保基金“安全网”。

本报讯

崔艳秋报道 3月13日,长春市双阳区社会福利院内,“学习雷锋



活动月”的热潮仍在持续。床铺上被褥干净整洁,窗户明亮通透,房间物品摆放得井井有条。

双阳区社会福利院在居民的生活起居上下功夫,倾力打造清洁舒适的生活环

双阳区社会福利院 持续优化服务质量

境。活动中,福利院工作人员与志愿者携手,对居民房间进行大扫除,每个角落都细心清扫。不仅如此,对于居民的个人卫生,更是关怀备至。志愿者耐心地帮居民剪指甲、梳理头发,帮助他们洗澡,更换衣物,让居民感受清爽与舒适。

双阳区社会福利院的居民纷纷点赞,工作人员与志愿者的贴心服务,让他们对生活焕然一新。福利院院长雷大军表示,这是对雷锋精神的最佳传承,将持续优化服务质量,为居民创造更加温馨舒适的生活环境。



为保障辖区群众人身财产安全,近日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所组织民警深入村屯开展春季防火宣传。张法平/摄

漫江边境检查站 提升消费者维权意识

本报讯 孙志强 李浩十报道 在第43个“国际消费者权益日”来临之际,为进一步深化普法强基补短板工作,强化消费者维权意识,保障群众合法权益,3月15日,白山边境管理支队漫江边境检查站宣传小分队为辖区群众开展法治集中宣传。



宣传小分队从提升辖区群众法治意识、消费维权意识、边境守法意识等角度出发,组织警力深入辖区开展宣传,通过发放宣传

资料、悬挂法治标语、提供法律咨询等形式,向群众普及相关法律知识。

本次活动共发放反诈宣传单300余张,反诈小礼品50余份,进一步净化了边境地区安全和谐的环境,密切了警民关系。民警通过深入浅出、生动具体的讲解,受到群众赞誉。

舒兰市供电公司 全力支持棚膜经济发展

3月正值大棚蔬菜育苗时期,舒兰市供电公司组织人员深入环城街道兴山村棚膜园区、吉舒街道曙光村长麻沟西红柿产业园等,详细了解种植户用电新需求,踏查扩建区域,制定了详实的供电服务方案,对原有的供电设施进行改造、增容。

该公司主动为种植户排查用电线路设备的安全隐患,积极宣传电力法律法规、安全用电常识,切实保障种植户的安全用电水平,为棚膜经济发展提供强有力的电力支撑。

近年来,舒兰市棚膜经济发展不断扩大规模,为切实保障种植户扩大种植规模用上放心电、满意电,舒兰市供电

公司进一步加大对种植户的优质服务工作力度,对种植户新增用电设施等用电需求给予特事特办,简化办电程序,当日申请,当日受理,尽最大努力满足用户的用电需求。

该公司主动为种植户排查用电线路设备的安全隐患,积极宣传电力法律法规、安全用电常识,切实保障种植户的安全用电水平,为棚膜经济发展提供强有力的电力支撑。

(林岩)



近日,延边边境管理支队二道边境检查站组织民警深入行业场所,为群众深入讲解《中华人民共和国陆地国界法》。周杰/摄



近日,延边边境管理支队二道边境检查站组织开展《公安机关人民警察内务条令》测试。周杰/摄

吉林市金海农业科技开发有限公司

玉米单产创佳绩

本报讯 沈桐报道 吉林市金海农业科技开发有限公司10年来致力于玉米种植如何提升单产和总产量。

自2016年公司与伊通县东城种业合作,成功将玉米从原亩产量1300斤增加到2020年平均亩增产700斤,而且不增加任何肥料。公司负责人说:“一是根据玉米品种特点合理密植。二是从播种粒数保苗株数为高产奠定第一步基础。三是等距播种,宽窄行播种,大垅双行播种,品字摆放播种,种二空

一播种,种二空二播种,单粒和双粒等多法播种,根据地理、地形确定最适合高产的方式播种。”

分阶段管理,让每粒玉米的深、高、宽达到最大,粒内物质密度和营养达到最高,使其与传统种管百粒重量明显增高,每棒玉米与同品种同粒数的棒子多50-100克重量,每亩4000棒,增加400-700斤产量。

发掘其部分品种生殖能力强的特性,在营养生长基础上,让其营养和生殖共同

生长,每株玉米多长一个棒,再次提高亩产和总产量,此项目在2016年获得“江城榜样创新创业”二等奖,2017年省妇联“创新创业银奖”,2019年《玉米地里那5000万吨玉米产量藏在哪儿》获得第十七届中国科学论坛优秀论文二等奖,并被中国知识资源总库收录。

玉米全营养生长和营养加强生殖共生生长种植技术,操作简单方便,可让种植户大幅增产。

从2020年开始,公司根



据玉米全生长期各阶段特点,制定种植管理技术标准,保证高产的同时更保证稳产。2024年,公司与东城种业合作,全面提升玉米单产,从繁种、育种、生产加工等环节全方位开展技术攻关、研发团队的深度合作。

王庆久家庭农场 高品质产品备受青睐

本报讯 何柳瞳报道 王庆久家庭农场2013年成立,这座占地3000平方米、建筑面积1800平方米的农场,凭借对传统农耕文化的传承与现代农业科技的融合,逐渐成为当地绿色农业的名片。

走进农场厂区,一条全自动高效生产线正有序运转,稻谷经过多道精细工序后变身晶莹剔透的大米。作为农场核心竞争力的技术支撑,这条生产线不仅显著提升加工效率,还通过精准温控和科学抛光技术,最大限度保留大米的天然营养与香气。农场负责人介绍,从种植到加工,每一粒米都遵循严格的绿色生产标准:78公顷稻田全部采用拉林河天然水源灌溉,种植过程中坚

持人工除草、人工育苗等传统方法,配合施用有机肥,杜绝化肥农药,确保土壤健康与稻米纯净。农场精选的稻花香品种选育阶段即实施人工筛选,使稻穗充分吸收黑土养分,与普通机械化种植形成鲜明对比。2020年,农场成功通过国家绿色食品认证,并多次获得名特优农产品称号。

农场“显瑞”品牌系列产品,涵盖稻花香米、长粒香米、小粒香米三大品类,凭借颗粒饱满、米香浓郁的特点赢得市场青睐。为满足多元化需求,农场推出从家庭实惠装到高端礼盒的多种规格包装,“现磨现发”的承诺让消费者品尝到“带着温度”的新鲜大米,目前产品已覆盖20余个省份。

在追求经济效益的同时,王庆久家庭农场通过“农场+农户”合作模式,带动周边近百名村民实现家门口就业,既解决了农村剩余劳动力问题,又为乡村振兴注入活力。农场还定期开展种植技术培训,将绿色种植理念传递给更多农户。



天天袜业

专注追求卓越品质

本报讯 赵旺报道 天天袜业成立于2019年,始终秉持“质量就是生命线”的经营理念,经过5年的稳健发展,已发展为拥有4个生产厂区、总面积达1万平方米的专业制袜企业。

步入整洁明亮的现代化车间,全自动生产线有条不紊地运转。据企业负责人介绍,目前配置的1条专业生产线和1条独立包装线,日均产能可达数万双。在产品陈列区,从基础款到时尚款百余种产品整齐陈列,所

有袜品均采用优质纯棉原料制作,通过严格的质量检测体系确保吸湿透气、亲肤无刺激。

“从原料到成品要经过完整的质量检测流程。”技术主管指着正在运转的生产线介绍。正是这份对品质的执着追求,让天天袜业的纯棉袜品赢得市场认可,产品畅销全国各地,尤其礼盒装系列产品,凭借精致包装和舒适体验,成为节日馈赠的热门选择。

在保障产品质量的同

时,企业始终牢记社会责任。四个厂区共吸纳本地及周边就业人员百余人,其中包含20名专业技术人员组成的研发团队。

面对消费升级趋势,企业积极创新产品形态。研发团队研发的礼盒装系列产品,采用环保可降解包装材料,内含不同功能组合的棉袜套装,既满足消费者多样化需求,又符合绿色消费理念。

日前,天天袜业启动“品



质开放日”活动,参观人员可实地参观生产线,零距离见证从棉纱到成品的制造全过程。企业负责人表示:“将继续以工匠精神做好每双袜子,用实实在在的产品质量回馈消费者信任。”